

2012年11月30日 星期五
责任编辑:任黎明 电话:6201407
版面设计:祁琰 校对:臧华

「微博女王」

到底是哪个她?



此前姚晨长居新浪微博人气总榜榜首,人称“微博女王”,但25日,这一历史被“坡姐”谢娜改写,当天凌晨,谢娜以领先20万粉丝击败姚晨。她当天连发两条微博,从怀疑到“得意”。但好景不长,霸主地位并不牢固——随后不久,姚晨粉丝数迅速上涨,再度回到女王宝座上。



从《中国好声音》里走出的吴莫愁动作不断,她与庾澄庆合唱的新歌《我要给你》上周首播,成为时尚杂志的新宠,先后为《嘉人》、《ELLE》、《BQ》、《时尚》等杂志拍摄时尚大片。图为《嘉人》大片。(据《新浪网》)



伊丽莎白·泰勒成为最新芭比娃娃名人。某玩具制造商为表示对这位已故女星的敬意,特别创建了“紫罗兰眼睛娃娃”和“白钻石娃娃”两款芭比,再现泰勒曾经扮演的电影角色,售价分别是125美元和150美元。(据《腾讯娱乐》)



日前,余诗曼穿上低胸裙,出席某品牌大使发布会活动,并宣布以7位数字酬金担任3年酒店代言人。谈及已离巢TVB的余诗曼得视后提名,她直言因自己演得好,及难得遇到好角色。(综合)

谢娜
2656万

姚晨
2674万

数据截至29日18:30

谢娜微博>>>
11月25日 0:35
“听说我当微博女王了,我不相信,绝对不相信。”
11月25日 12:19
“事情来得太突然,事情也会很短暂,还是要抓紧时间得瑟一下。”